

**Název
zadavatele:** Město Kolín
Sídlo: Karlovo náměstí 78
28012 Kolín I
IČO: 00235440

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1

analogicky podle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

veřejné zakázky

„Vnitřní a venkovní vybavení pro MŠ Pohádka Kolín“
identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): „**P18V00000047**“

Zadavatel poskytuje vysvětlení, doplnění nebo změnu k zadávacím podmínkám analogicky podle ust. § 98 Zákona v tomto znění:

Dotazy uchazečů k výběrovému řízení

Dotaz č. 1

položka č. 7 sestava skříněk vč. 12ks boxů výšky 15cm

Zde jsou specifikovány 3 výšky skříněk. Je požadován nějaký poměr těchto výšek? Například na třetiny, nebo tak nějak? Kolik skříněk má mít dveře a kolik otevřené police?

Odpověď:

Poměry ani počty dveří nebyly stanoveny. Je nutné ale dodržet celkovou délku sestavy a počty boxů.

Dotaz č. 2

položka č. 24 Interaktivní sestava: tabule, interaktivní projektor, univerzální rameno, pojízdné pylony

- není uvedena výška pylonu, je třeba počítat cca s 50 cm nad pylon pro uchycení projektoru. To znamená, že výška pylonu by měla být výška stropu mínus 50 cm.

- není uvedena jaká odkládací polička. (plastová, nebo hliníková?)

- jaká je délka poličky?

Odpověď:

- celková výška místnosti je 2,95 m

- materiál poličky nebyl stanoven, je na rozhodnutí dodavatele

- minimální délka poličky nebyla stanovena, je na rozhodnutí dodavatele

Dotaz č. 3

Položka č. 25 Pásový schodolez

- jaká má být nosnost schodolezu?

- jaká je šířka schodiště?

Odpověď:

- minimální nosnost schodolezu je 130 kg

- šíře schodiště je 1250 mm

V Kolíně dne 27.04.2018

Václav Horák, referent ORR, v.r.